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. 1
(2 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.
«25% تخفیف یک کالا، یعنی از 100 تومان 75 تومان آن گرفه نیشود.»

. 2
(2 نمره)
در جدول زر در جای خالی چه عددی باید قرار بدهیم؟

. 3
(2 نمره)

در شکل زر نسبت ارتفاع ذوزنقه به محیط آن کدام است؟



2

. 4
(3 نمره)

. 5
(4 نمره)

. 6
(3 نمره)

. 7
(4 نمره)

یک فروشنده کالاهای خود را با مالیات 9 درصد بر ارزش افزوده یفروشد. اگر مزان خرید یک روز ما از ان فروشگاه 45000
تومان باشد، چند تومان باید به فروشنده رداخت کنیم؟
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. 8
(3 نمره)
فروشندهای کالای را به قیمت 60000 تومان خرید. اگر او ان کالا را با سود 15 درصد قیمتگذاری کند، ان کالا را به چه قیمتی به

فروش یرساند؟

. 9
(4 نمره)

. 10
(3 نمره)
5 درصد نوعی شر چری است. در 60  لیتر از ان شر چند گرم چری وجود دارد؟

. 11
(4 نمره)

در یک روژه نسبت کار رضا به حسن 3 به 7 است. اگر مجموع درآمد آنها 40 میلون باشد، درآمد هر کدام آنها از ان روژه
چند میلون تومان خواهد بود؟

. 12
(3 نمره)
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. 13
(4 نمره)

. 14
(3 نمره)
در جدول زر در جای خالی چه عددی باید قرار بدهیم؟

. 15
(3 نمره)
نسبت سن سعید به علی 2 به 3 و نسبت سن رضا به علی 3 به 5 است. نسبت سن سعید به رضا کدام است؟

. 16



5

(4 نمره)
0/07 متر ........ سانتی متر است.

. 17
(4 نمره)
0/578 کیلومتر ........ میلی متر است.

. 18
(4 نمره)
5/42 کیلومتر مربع ........ هکار است.

. 19
(3 نمره)

در کیسه ای 5 مهره قرمز، 3 مهره سفید و 7 مهره آی وجود دارد اگر یک مهره از ان کیسه خارج کنیم. احتمال خارج شدن چه
رنگی بیشتر است؟

. 20
(3 نمره)

صحح یا غلط بودن جمله زر را مشخص کنید.
25% تخفیف یک کالا، یعنی از 100 تومان 75 تومان آن گرفه نی شود.

. 21
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(3 نمره)
قیمت کای 18500 تومان است. اگر %13 تخفیف بگریم، چه مقدار باید بابت کاب بردازیم؟

. 22
(4 نمره)
قیمت کای سال گذشه 15000 تومان بوده و امسال 24000 تومان شده است. ان کاب چند درصد گران شده است؟

. 23
(4 نمره)
% 60 از 2400 تومان بیشتر است یا %32 از 1750 تومان ؟

. 24
(3 نمره)

مریم 6 دفترچه هرکدام به قیمت 3500 تومان و 5 مداد هرکدام به قیمت 900 تومان خرید. اگر % 12 تخفیف بگرد، چند تومان
باید بردازد؟

. 25
(3 نمره)
قیمت یک توپ ورزشی 25000 تومان است. اگر %5 مالیات بر ارزش افزوده به آن تعلق گرد، چقدر مالیات باید بردازیم؟

. 26
(4 نمره)
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قیمت یک کاب 5850 تومان است. اگر 10% تخفیف بگریم، چقدر باید به فروشنده بردازیم؟

. 27
(3 نمره)

کای به قیمت 30.000 تومان خریداری شده و به قیمت 38.000 تومان فروخه شده است. درصد سود فروش ان کاب را به
طور قریی محاسبه کنید

. 28
(4 نمره)
قیمت یک توپ ورزشی 25000 تومان است. 5 درصد مالیات بر ارزش افزود آن چقدر خواهد بود؟

. 29
(3 نمره)
مجید کای را با تخفیف 30 درصدی به قیمت 4900 تومان خرید. قیمت کاب قبل از تخفیف چقدر بوده است؟

. 30
(4 نمره)

از رون رسیدند چند برادر داری ؟ گفت تعداد خواهر هایم و برادر هایم مساوی است. از برادرش رضا رسیدند تو چند برادر
داری؟ گفت تعداد خواهرهایم 2 برابر تعداد برادرهایم است. رون چند خواهر و برادر دارد؟


